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Osez refléter votre 
personnalité !
Dare to reflect your personality !
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Roger HIEBEL
Consultant technico-commercial

rhgrand@gmail.com 

07 86 97 55 10

Elodie JULIENNE
contact@styleau.fr

06 77 63 00 30

Jean-Christophe VASSART
jean.christophe.vassart@gmail.com

06 80 43 90 18

Laurent MASUY
laurent.masuy@apodis.pro

06 82 65 33 17

Rudy RIVOT
rudy.rivot@apodis.pro

06 80 15 69 28

Georges DE ARAUJO 
dearaujo.georges@wanadoo.fr

06 47 75 49 01

Thierry RAUX
raux.tr@gmail.com

06 27 38 27 52

Fabrice DIERICKX
Directeur commercial

fabrice.dierickx@grandsire.fr

06 26 61 53 68
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Stéphane GUIGUET
stephane.guiguet@faurques.fr

06 89 06 04 06

Franck LEFAURE
f.lefaure@mhmdistribution.fr 

06 32 75 93 42

Morgan LEFAURE
lefaure.morgan@outlook.fr 

06 40 88 37 99

Julie CARON
Assistante commerciale 

julie@grandsire.fr

03 22 30 22 23

Mélanie SERET
Assistante commerciale

melanie.seret@grandsire.fr

03 22 30 05 13

Fabien LENGRAND
 fabienlengrand@tr-diffusion.fr

06 40 18 84 47

Fabrice DIERICKX
fabrice.dierickx@grandsire.fr

06 26 61 53 68

Lydie GABRIEL
societe.arcys@orange.fr

04 74 83 39 09

Albano RIBIERO
societe.arcys@orange.fr

06 09 50 67 44

Damien GACHET
damiengachet@orange.fr

06 71 14 90 04

Fabrice MATHON
fabrice.mathon@wanadoo.fr

06 09 49 69 83

Luc BADIN
lbadin.arcys@orange.fr

04 74 83 39 09

Olivier MARTEL
contact@styleau.fr

06 07 06 89 12

Bérénice CHEVALIER
Assistante commerciale

berenice.chevalier@grandsire.fr

03 22 30 05 13

Max LECLERCQ
Consultant commercial
max.leclercq@orange.fr

DIVISION O.E.M.
Original Equipment

Manufacturer : étude,
conception, réalisation 
de produits sur mesure

06 85 03 07 75

Zélie CARON
Responsable hydrothérapie

z.caron@grandsire.fr

03 22 30 05 13

Murielle SPINOS
murielle.spinos.idf@gmail.com

07 72 36 36 67

Notre réseau commercial
Our sales network in France



6

L’entreprise Grandsire 

Des créations sur-mesure, façonnées par nos artisans
Custom-made creations, crafted by our artisans

Grandsire company
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Depuis 1883, nous préservons l’excellence de 
l’artisanat français en concevant des pièces uniques 
qui racontent votre histoire.
Chaque robinetterie est façonnée avec passion par 
nos maîtres artisans, alliant tradition et innovation 
pour sublimer votre quotidien.

Since 1883, we have been preserving the excellence of French 
craftsmanship by designing unique pieces that tell your story. 
 
Each faucet is crafted with passion by our master craftsmen, 
combining tradition and innovation to enhance your everyday 
life. 

44
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Notre histoire

 est le fabricant français de 
robinetterie et d’accessoires sanitaires depuis plus 
de 150 ans. En effet grâce à notre savoir-faire acquis 
depuis toutes ces années, nous vous proposons une 
gamme de produits haut de gamme. Conçus dans nos 
bureaux par nos ingénieurs, nos produits trouveront 
leur place dans votre salle de bain. Aujourd’hui, 
l’entreprise est le spécialiste de la protection des 
réseaux sanitaires avec notamment la gamme de 
mitigeurs la plus complète du monde. Notre but est 
de relever tous les défis techniques pour offrir à nos 
clients, les meilleurs produits.

Actuellement  possède une gamme 
couvrant l’intégralité du circuit de l’eau (Adduction, 
Plomberie, Protection des réseaux et Hydrothérapie). 
Nous savons techniquement contrôler tout le 
chemin de l’eau jusqu’à la sortie dans votre salle 
de bain. Le but est d’allier la compétence technique 
et le design à la française. Nos produits au design 
épuré, les nombreuses finitions et configurations 
possibles vous garantissent de trouver le modèle 
idéal. 

 has been the French manufacturer of faucets and 
sanitary accessories for over 150 years. Thanks to the savoir-faire 
we’ve acquired over the years, we can offer you a range of top-of-
the-range products. Designed in our offices by our engineers, our 
products will find their place in your bathroom. Today, the company 
is the specialist in sanitary network protection, with the most 
comprehensive range of mixing valves in the world. Our aim is to 
rise to every technical challenge to offer our customers the very best 
products.

’s covers the entire water circuit (supply, plumbing, 
network protection and hydrotherapy). We can technically control 
the entire water path right up to the outlet in your bathroom. 
Grandsire’s aim is to combine technical expertise with French design. 
Our sleekly designed products, with their many possible finishes and 
configurations, guarantee you’ll find the ideal model.

Our story
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A heritage forged in excellence since 1883

Un heritage forgé dans l’exellence depuis 1883

Our story
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Un savoir-faire

L’art de la rénovation et de la reproduction
The art of renovation and reproduction

Avant/Before Après/After

Nous perpétuons l’art de la rénovation et de la reproduction de pièces de robinetterie, pour 
redonner vie à vos équipements les plus précieux. Que ce soit pour réparer une pièce abîmée, 
la polir, réaliser un décapage à l’acide pour retrouver sa pureté originelle, ou reproduire à 
l’identique des éléments de robinetterie endommagés, le savoir-faire de la maison grandsire 
garantit un résultat parfait.

Parce que certaines pièces ne se jettent pas… elles se réparent, se subliment, et se transmettent.

We perpetuate the art of renovation and reproduction of faucet parts, to breathe new life into your 

most precious equipment. Whether it is to repair a damaged part, polish it, carry out acid stripping 

to restore its original purity, or reproduce damaged faucet elements identically, the know-how of 

the house grandsire guarantees an impeccable result.

Because some parts are not thrown away... they can be repaired, sublimated, and passed on.

A savoir-faire
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Nos certifications
Depuis son obtention de la certification ISO 9001 en 2007,  
       n’a cessé de progresser et d’innover, en mettant 
l’accent sur la qualité et la recherche & développement.

Depuis  2014,    s’engage activement pour 
l’environnement avec la certification ISO 14001, en mettant en 
œuvre des actions pour prévenir de la pollution, pour gérer les 
déchets et réduire son empreinte écologique.

Since its ISO 9001 certification in 2007, has continued to evolve and innovate, strengthening 

Research & Development and Quality. 

Since 2014, has been committed to the environment with ISO 14001 certification, acting on 

pollution prevention, waste management and reducing its ecological impact. 

We have various approvals for materials in contact with water for our products; Belgaqua, KIWA, WRAS, DVGW...

Pour répondre aux exigences technologiques notre entreprise posséde de nombreuses 
certifications ; NF, NSF/ANSI 61, CEC certificat...

Our certifications
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Nous assurons plusieurs tests 
hydrauliques, garantissant un excellent 
fonctionnement de nos produits. 
Nos produits, testés en brouillard salin 
par un laboratoire spécialisé, ont obtenu 
la note GRADE 4/5, garantissant une 
résistance très élevée à la corrosion, même 
en conditions extérieures extrêmes.

Nous utilisons des poudres thermodurcissables offrant une 
résistance exceptionnelle aux intempéries, aux chocs et à la 
corrosion. Disponibles en diverses couleurs, textures et effets 
spéciaux, elles allient performance et esthétisme.

We use thermosetting powders offering exceptional resistance to weathering, 

impact and corrosion. Available in a variety of colors, textures and special 

effects, they combine performance with aesthetic appeal.

We carry out a number of hydraulic tests, guaranteeing 

the excellent performance of our products. 

Our products, tested in salt spray by a specialized 

laboratory, have been awarded a GRADE 4/5 rating, 

guaranteeing very high resistance to corrosion, even in 

extreme outdoor conditions.
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Nos collections s’adaptent à votre univers :

Harmonie : Une personnalisation infinie, grâce à des 
textures, des effets et des couleurs audacieuses.  

Luxe : Des matériaux nobles et des finitions raffinées 
subliment vos espaces avec élégance naturelle.  

Haute Couture : L’ultime expérience de sur-mesure, 
où chaque pièce est conçue spécifiquement pour 
vous, racontant votre histoire à travers des détails 
minutieusement travaillés.

SOMMAIRE

Robinetterie
Faucet

27

Hydrothérapie
Hydrotherapy

43

24

64 Vidage
Emptying

Ensemble hygiénique WC  
Toilet hygiene set

67

Douche de piscine
Pool shower

71

Our collections are adapted to your world :

Harmonie : Infinite customization, thanks to bold textures, 
effects and colors. 

Luxe :  Noble materials and refined finishes sublimate your 
spaces with natural elegance. 

Haute Couture :    The ultimate bespoke experience, where 
each piece is designed specifically for you, telling your 
story through meticulously crafted details.

Summary
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Prochainement
Shortly 

80 Prochainement
Shortly

82

80 82
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LES 
COLORIS 

SPÉCIAUX

Martelé 1 
Beaten 1

MARTEL

Martelé 2
Beaten 2

MARTEL2

Effet Rouille
Rust effect 

RUSTCO

Ton Pierre
Stone tone

GRASTO

Bleu Nordique 
Métallisé
Nordic Blue Metallic

NORLIC

Terracotta

8004G

Bleu Outremer
Blue Overseas

5002G

Une multitude de couleurs, de 
textures et de matériaux s’offrent à 
vous, vous permettant de découvrir 

celle qui vous correspond.

Special Colors
A multitude of colors, textures and 

materials are available, allowing you to 
discover the one that’s right for you.



Découvrir tous les coloris :
Discover all colors:
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Martelé 1 
Beaten 1

MARTEL

Une INFINITÉ 
de couleurs possible !

RAL 5014
Bleu Pigeon

RAL 6021
Vert Pâle

RAL 6018
Vert Jaune

RAL 1018
Jaune Zinc

RAL 2012
Orangé Saumon

RAL 2017
Orangé 

RAL 3003
Rouge Rubis

RAL 3005
Rouge Vin

RAL 4003
Violet Bruyère

RAL 4008
Violet de Sécurité

RAL8016
Brun Acajou

RAL 8003
Brun Argile

RAL 1019
Beige Gris

RAL 1014
Ivoire

RAL 5008
Bleu Gris

RAL 6005
Vert Mousse

RAL 6027
Vert Clair

RAL 7011
Gris Fer

RAL 6011
Vert Réséda

RAL 5002
Bleu Outremer

An infinite of colors possible!
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BRONZE
Bronze

Le Mat
Une finition douce et tactile, 

idéale pour apporter une 
sensation de chaleur et de 

modernité. Parfait pour 
les décors minimalistes ou 

industriels.

Matte : 
A soft, tactile finish, ideal 

for creating a warm, modern 
feel. Perfect for minimalist or 

industrial decors.

Les coloris classiques

NOIR
Black 

OR
Gold

OR ROSE
Rose gold
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Le brillant
Une surface polie pour un résultat lumineux et élégant. 

Parfaite pour les intérieurs modernes ou ceux qui 
souhaitent ajouter une note de sophistication.

Shiny :
A polished surface for a luminous, elegant result. Perfect 

for modern interiors or those wishing to add a touch of 
sophistication.

Le givré
Subtilement texturée, 
inspirée par le givre 
naturel, cette finition 
apporte une dimension 
unique et contemporaine, 
tout en ne marquant pas 
les traces de doigts pour 
un entretien facilité.

Frosted effect : Subtly textured, inspired by natural frost. 
This finish adds a unique, contemporary dimension, while 
masking fingerprints for easy maintenance.

LE PLAISIR DU TOUCHER !

LAITON BROSSÉ
Brushed brass

CHROMÉ
Chrome

BLANC
White 

The pleasure of touching !



+ de 6 000 nuances possibles...

S T Y L E
Harmonie

Osez, en choisissant la couleurs et la finition (brillant,
mat, givré), ou bien l’aspect (rouille, pierre, etc.),
pour un accord parfait avec votre salle de bain

Mitigeur monotrou pour lavabo salle de bain

U n e  c r é a t i o n

w w w. g r a n d s i r e - p a r i s . c o m20

Dare, by choosing the color and finish ( shiny, matt, frosted), or the 
look ( rust, stone, etc.), matte, frosted), or the look (rust, stone, 
etc.), for a perfect match with your bathroom 

Single-lever bathroom basin mixer

+ de 6 000 nuances possibles...

S T Y L E
Harmonie

Osez, en choisissant la couleurs et la finition (brillant,
mat, givré), ou bien l’aspect (rouille, pierre, etc.),
pour un accord parfait avec votre salle de bain

Mitigeur monotrou pour lavabo salle de bain

U n e  c r é a t i o n

w w w. g r a n d s i r e - p a r i s . c o m
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LA GRAVURE 

L’engagement de      pour l’excellence se traduit par un art de la gravure 
unique, mariant tradition artisanale et innovation technologique. Nous redéfinissons les 
standards des équipements sanitaires, grâce à des finitions d’une précision absolue. 

Chaque article est travaillé avec une minutie exceptionnelle, assurant une esthétique parfaite 
et une résistance dans le temps. Offrez-vous l’élégance d’un design unique, où excellence et 
personnalisation s’invitent dans la moindre courbe, la moindre ligne de votre interieur.

Engraving :
At      , our commitment to excellence is reflected in a unique art 
of engraving, combining traditional craftsmanship with technological innovation. 
We redefine the standards of sanitary ware, thanks to finishes of absolute precision.  
Each item is crafted with exceptional meticulousness, ensuring perfect aesthetics and long-lasting durability. 
Treat yourself to the elegance of a unique design, where excellence and personalization are reflected in every 
curve and line.

The engraving
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Découvrez la chaleur naturelle du bois !
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Cocobolo

Ébène

Teck BirmanChêne

Un bois rouge foncé aux reflets dorés, 
originaire d’Amérique centrale.  Ce bois 
d’exception crée de superbes couleurs dans 
votre intérieur.

A dark red wood with golden reflection, native to 
Central America.  This exceptional wood creates 

superb colors in your interior.

Symbole de tradition, le chêne offre une 
chaleur naturelle et un style classique 
intemporel.

A symbol of tradition, oak offers natural warmth 
and timeless classic style.

Incontournable pour sa durabilité 
légendaire, ce bois exotique allie élégance 
et robustesse, apportant du caractère à 
votre espace.

Indispensable for its legendary durability, this 
exotic wood combines elegance and strength, 

adding character to your space.

Connu pour sa couleur sombre profonde 
et ses veines subtilement marquées, cette 
matière naturelle permet de donner une 
touche de sophistication et de modernité.

Known for its deep dark color and subtly marked 
veins, this natural material adds of sophistication.

Experience the natural warmth of wood!

TeakOak

Ebony
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In the timeless brilliance of chrome, in the polarities of 
white and black, or in the infinite boldness of color, 
FIND YOUR STYLE !
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Vidéo

Dans l’éclat intemporel du chromé, dans 
les polarités du blanc et du noir, ou dans 

l’audace infinie de la couleur, 

TROUVEZ VOTRE STYLE ! 
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Version Haute
Idéal  avec une vasque, ce modèle offre un 
confort d’utilisation optimal, grâce à sa 
hauteur adaptée.

The high version : ideal with a sink, this model 
offers optimal comfort of use, thanks to its 
adapted height.

Le Bicolore
Pour un effet encore plus 
unique, personnalisez 
toujours plus votre 
robinetterie !

Two-coloured : for an even 
more unique effect, personalize 
your faucets even more!

Coloris RAL
Choisissez la couleur, la texture et 
la finition pour créer un robinet qui 
s’intègre parfaitement à votre salle 
de bain.

Ral color : choose the color, texture 
and finish to create a faucet that fits 
perfectly into your bathroom.

ROBINETTERIE

Les Muraux
Le robinet encastré mural est le choix parfait pour allier praticité 
et design. Grâce à son installation surélevée, il facilite l’entretien 
en laissant un espace dégagé. Il reste tout autant personnalisable, 
pour correspondre aux besoins de tous.

The wall-mounted faucet is the perfect choice for combining practicality 
and design. it facilitates maintenance by leaving a clear space. They can 
also be customized to suit everyone’s needs.

Faucet
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Mitigeur de lavabo
Série NUMÉRO 1
Mixer Number 1
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115100.9005M115100 + .9005 =

115100.OR

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

Coloris classiques
classic colors

 Coloris RAL
RAL colors

Coloris spéciaux 
special colors

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

890€Mitigeur N°1 Bronze brossé
Mixer N°1 Brushed bronze

240€Mitigeur N°1 Chromé
Mixer N°1 Chrome

115100

Code couleur
Color code

Prix
Price

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Mitigeur N°1 Martelé 1 
Mixer N°1 Beaten 1

115100 .MARTEL

.MARTEL2Mitigeur N°1 Martelé 2 
Mixer N°1 Beaten 2 115100

Mitigeur N°1 Effet Rouille
Mixer N°1 Rust effect

115100 . RUSTCO

Mitigeur N°1 Ton Pierre
Mixer N°1 Stone ton 115100 .GRASTO

Mitigeur N°1 Bleu Nordique - métallisé 
Mixer N°1 Nordic Blue Metallic

115100 . NORLIC

590€

590€

590€

590€

590€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur RAL
Color code

Code finition 
Finish code

Mitigeur N°1 Coloris RAL 
Mixer N°1 Color RAL

115100 590€

Mitigeur N°1 Noir
Mixer N°1 Black 115100 .9005

400€
590€

M(mat/matt)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RAL

Mitigeur N°1 Blanc
Mixer N°1 White 115100 .9016

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

590€

Bonde 
Plug

20396 .RAL 87€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

Code finition
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

Bonde de lavabo : Page 66

Une INFINITÉ de
couleurs possible
An INFINITE colors possible

RAL 4012

RAL 9001 

RAL 9002

RAL 5012 

RAL 5012

RAL 7037

RAL 7032 

RAL 6011 

RAL 6019 

RAL 6034 

RAL 6038

RAL 4002 

RAL 4009 

RAL 8000

RAL 8002

RAL 8011

RAL 8015

...

115100.1019M

115100.6027M

M/B/G
Finition 

Finish code

+

*Pour les couleurs en or (finition brillant ou brossé ; Or jaune, Or rose...) prix en fonction du cours de l’or.  
*For gold colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) depending on gold price.

1 470€Mitigeur N°1 Laiton brossé
Mixer N°1 Brushed brass

1 670€Mitigeur N°1 Or*
Mixer N°1 Gold*

115100

115100

115100

.BZ

.LB

.OR/.ORB
.ORR/.ORRB
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RAL 1004

RAL 2007

RAL 2009

RAL 3000

RAL 3020

RAL 6034 

RAL 4003

RAL 3015

RAL 4011
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Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur RAL
Corps de robinetterie
Color code - tap body

Code finition 
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALMitigeur N°1 RAL / RAL
Mixer N°1 RAL / RAL

115100 690€

Code couleur RAL
La manette

Color code - tap lever

Code finition 
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RAL

115100.8003M.7044M 115100.6011M.7011M 115100.1019M.OR 115100.1019M.6011M

Bonde 
Plug 20396 .RAL 87€

Mitigeur N°1 RAL/OR
Mixer N°1 RAL/OR 1 640€.RAL115100

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

. OR

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.0Mitigeur N°1 Chomé /RAL
Mixer N°1 Chome /RAL

115100 .RAL 590€

RAL 1004

RAL 2007

RAL 2009

RAL 3000

RAL 3020

RAL 6034 

RAL 4003

RAL 3015

RAL 4011

...

Créez votre référence :
Create your reference:

115100.10 18B.8003B
Référence
Reference

115100 +
Code produit
Product code

.1018
Code couleur corps
Color code - tap body

M/B/G
Finition 

Finish code

=+ .8003
Code couleur manette

Color code - tap lever

M/B/G
Finition 

Finish code

++

Le Bicolore
Two-coloured

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur RAL
Corps de robinetterie
Color code - tap body

Code couleur
La manette

Color code - tap lever

Code finition 
Finish code

.0Mitigeur N°1 Chromé /Ébène
Mixer N°1 Chome /Ebony

115100 740€.EBN

Mitigeur N°1 RAL /Ébène
Mixer N°1 RAL /Cocobolo

990€.RAL115100
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.EBN

115100.9016M.SB

Mitigeur N°1 Chromé /Chêne
Mixer N°1 Chome /Oak . 0115100 .CHN 690€

Mitigeur N°1 RAL /Chêne
Mixer N°1 RAL /Oak .RAL115100

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.CHN 940€

Mitigeur N°1 Chromé /Cocobolo
Mixer N°1 Chome /Cocobolo . 0115100 .CCB

735€

Mitigeur N°1 RAL /Cocobolo
Mixer N°1 RAL /Cocobolo .RAL115100

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.CCB 985€

Mitigeur N°1 Chromé /Teck birman
Mixer N°1 Chome /Teak . 0115100 .TB 710€

Mitigeur N°1 RAL /Teck birman
Mixer N°1 RAL /Teak .RAL115100

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.TB 960€

Mitigeur N°1 
RAL /Sublimation bois
Mixer N°1 RAL /Wood sublimation

.RAL115100
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.SB Nous 
consulter

Les essences de bois
 The wood
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Mitigeur 
Numéro 1

 115101.9016G

version haute
Mixer Number 1 
high version
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115101

115101.5002M115101.3020B

Coloris classiques
Classic colors

Coloris RAL
 Colors RAL

Coloris spéciaux 
Special colors

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

1 410€Version haute Bronze brossé
High version N°1 metallic color 

490€
Version haute Chromé
High version N°1 Chrome

115101

Code couleur
Color code

Prix
Price

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Version haute Martelé 1 
High version N°1 Beaten 1

115101 .MARTEL

.MARTEL2
Version haute Martelé 2 
High version N°1 Beaten 2

115101

Version haute Effet Rouille
High version N°1 Rust effect

115101 . RUSTCO

Version haute Ton Pierre
High version N°1 Stone ton

115101 .GRASTO

Version haute Bleu Nordique /métallisé 
High version N°1 Nordic Blue Metallic

115101 .NORLIC

940€

940€

940€

940€

940€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur RAL
Color code

Code finition 
Finish code

Version haute Coloris RAL 
High version N°1 Color RAL

115101 940€

Version haute N°1 Noir
High version N°1 Black 115101 .9005 890€

940€
M(mat/matt)

G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RAL

Version haute Blanc
High version N°1 White 115101 .9016

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted) 940€

Bonde 
Plug

20396 .RAL 87€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

Code finition
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)Bonde de lavabo : Page 66

11510 1.9005M115101 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

*Pour les couleurs en or (finition brillant ou brossé ; Or, Or Rose...) prix en fonction du cours de l’or.  
*For gold colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) depending on gold price.

1 990€
Version haute Laiton brossé
 High version N°1 metallic color 

Version haute Or*
High version N°1 metallic color * 2 190€

115101

115101

115101

.BZ

.LB

.OR/.ORB
.ORR/.ORRB
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Les essences de bois
The wood

Le Bicolore
Two-coloured

Cocobolo

Teck Birman
Teak

Chêne
Oak

Ébène
Ebony

Sublimation bois
Wood sublimation

115101.7011M.7009M 115101.2017M.1018M115101.1014M.6038B 115101.0.8003B.1019B

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur RAL
Corps de robinetterie
Color code - tap body

Code couleur
La manette

Color code - tap lever

Code finition 
Finish code

.0Version Haute Chromé /Ébène
High version N°1 Chome /Ebony

115101 1 090€.EBN

Version Haute RAL /Ébène
High version N°1 RAL /Cocobolo

1 340€.RAL115101
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.EBN

Version Haute Chromé /Chêne
High version N°1 Chome /Oak . 0115101 .CHN 1 040€

Version Haute RAL /Chêne
High version N°1 RAL /Oak .RAL115101

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.CHN 1 290€

Version Haute Chromé /Cocobolo
High version N°1 Chome /Cocobolo . 0115101 .CCB 1 085€

Version Haute RAL /Cocobolo
High version N°1 RAL /Cocobolo .RAL115101

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.CCB 1 335€

Version Haute Chromé/Teck birman
High version N°1 Chome /Teak . 0115101 .TB 1 060€

Version Haute RAL /Teck birman
High version N°1 RAL /Teak .RAL115101

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.TB 1 310€

Version Haute RAL /Sublimation bois
High version N°1 RAL /Wood sublimation

.RAL115101
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.SB Nous 
consulter

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur RAL
Corps de robinetterie
Color code - tap body

Code finition 
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALVersion Haute RAL / RAL
High version N°1 RAL / RAL

115101 1 040€

Code couleur RAL
La manette

Color code - tap lever

Code finition 
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RAL

Version Haute RAL/OR
High version N°1 RAL/OR 1 990€.RAL115101

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

. OR

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.0Version Haute Chomé /RAL
High version N°1 Chome /RAL

115101 .RAL 940€

Bonde 
Plug

20396 .RAL 87€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

Code finition
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)Bonde de lavabo : Page 66

Créez votre référence :
Create your reference:

11510 1.10 18B.8003M
Référence
Reference

115101 +
Code produit
Product code

.1018
Code couleur corps
Color code - tap body

M/B/G
Finition 

Finish code

=+ .8003
Code couleur manette

Color code - tap lever

M/B/G
Finition 

Finish code

++



37Tarif public H.T. Avril 2025
 115101



*Pour les couleurs en or (finition brillant ou brossé ; Or jaune Or Rose...) prix en fonction du cours de l’or.  
*For gold colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) depending on gold price.
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Mitigeur
encastré mural
Wall-mounted mixer

Coloris classiques
Classic colors

Façade Chromé
Facade Chrome

115106 225€FAÇADE DE MITIGEUR ENCASTRÉ DE LAVABO RÉF. 115106 
NOTICE D'INSTALLATION

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR EXTERNAL PARTS FOR ITEM 115106 
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ESTETICHE INCASSO 115106 

contact@grandsire.fr

75 75

200

115106.4003B

3

DESSIN DES ENCOMBREMENTS
Dimensional drawing 

Dimensionale
Diseño dimensional 

Masszeichnung

246

10
4

60

206

G1/2" G1/2"

110

10
9,

5

51

32

117

FAÇADE DE MITIGEUR ENCASTRÉ DE LAVABO RÉF. 115106 
NOTICE D'INSTALLATION

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR EXTERNAL PARTS FOR ITEM 115106 
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ESTETICHE INCASSO 115106 

contact@grandsire.fr

75 75

200

3

DESSIN DES ENCOMBREMENTS
Dimensional drawing 

Dimensionale
Diseño dimensional 

Masszeichnung

246

10
4

60

206

G1/2" G1/2"

110

10
9,

5

51

32

117

3

DESSIN DES ENCOMBREMENTS
Dimensional drawing 

Dimensionale
Diseño dimensional 

Masszeichnung

246

10
4

60

206

G1/2" G1/2"

110

10
9,

5

51

32

117

Corps encastré seul
Integrated body only 115105 265€

Coloris spéciaux
Special colors

Façade Martelé 1
Facade Beaten 1 115106 .MARTEL

.MARTEL2
Façade Martelé 2 
Facade Beaten 2 115106
Façade Effet Rouille
Facade Rust effect 115106 . RUSTCO

Façade Ton Pierre
Facade Stone ton 115106 .GRASTO

Façade Bleu Nordique /métallisé 
Facade Nordic Blue Metallic 115106 .NORLIC

470€

470€

470€

470€

470€

Code couleur
Color code

Prix
Price

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Prix
Price

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Façade Bronze brossé
Facade Brushed bronze

810€

115106.9005M115106 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Coloris RAL 
Special colors

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALFaçade Coloris RAL
Facade Color RAL

115106 470€

Façade Noir
Facade Black 115106 .9005 375€

470€
M(mat/matt)

G(givré/frosted)

115106.7044B 115106.7011B 115106.6011B

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.9016Façade Blanc
Facade White

115106 470€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

Code finition
Finish code

Façade Laiton brossé 
Facade Brushed brass

1 430€

Façade Or*
Facade Gold*

1 630€

115106

115106

115106
.OR/.ORB

.ORR/.ORRB

Code couleur
Color code

.BZ

.LB
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40 Tarif public H.T. Avril 2025

Mitigeur 
électronique
Electronic mixer

Coloris classiques
Classic colors

Mitigeur électronique Chromé
Electronic mixer Chrome 115206 398€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Coloris RAL
Colors RAL

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALMitigeur électronique RAL
Electronic mixer color RAL

115206 690€

Une INFINITÉ de couleurs possible

Mitigeur électronique Noir
Electronic mixer Black

115206 .9005 590€
690€

M(mat/matt)
G(givré/frosted)

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

Code finition
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.9016Mitigeur électronique Blanc
Electronic mixer White

115206 690€

Coloris spéciaux
Special colors

115206 .MARTEL

.MARTEL2115206

115206 . RUSTCO

115206 .GRASTO

115206 . NORLIC

690€

690€

690€

690€

690€

Code couleur
Color code

Prix
Price

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Mitigeur électronique Martelé 1
Electronic mixer Beaten 1

Mitigeur électronique Martelé 2 
Electronic mixer Beaten 2

Mitigeur électronique Effet Rouille
Electronic mixer Rust effect
Mitigeur électronique Ton Pierre
Electronic mixer Stone ton

Mitigeur électronique Bleu Nordique
Electronic mixer Nordic Blue Metallic

115206.9005M115206 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+



41
 115206
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Nous réinventons l’hydrothérapie 
en alliant techniques innovantes  et 
expertise artisanale. 
Chaque création est personnalisée, 
avec des matériaux et coloris adaptés 
à votre intérieur pour un bien-être 
total.

We reinvent hydrotherapy by combining 
innovative techniques and artisan expertise.  
Each creation is customized, with materials 
and colors adapted to your interior for total 
well-being.

THÉRAPIE
HYDRO
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Colonne de 
douche
Shower pipe

Coloris RAL
Colors RAL

Coloris classiques
Classic colors

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALColonne de douche RAL
Shower Pipe Color RAL 111350.F 1 690€

Une INFINITÉ de 
couleurs possible

Colonne de douche Chromé
Shower Pipe Chrome

111350

Colonne de douche Noir
Shower Pipe Black

111350.F .9005 1 690€
M(mat/matt)

G(givré/frostd)

960€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.9016Colonne de douche Blanc
Shower Pipe White

111350.F 1 690€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

Code finition
Finish code

115106.9005M111350.F + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+
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Ensemble mitigeur apparent /douchette /support /flexible Chromé
Surface-mounted mixer / handshower / hose set Chrome

158100

Mitigeur 
thermostatique
apparent

Mitigeur, 1 sortie voie basse chromé
Mixer, 1 outlet Chrome

Art.N°:
Scala:

R U B I N E T T E R I E Denominazione:

G1/2"

57

288

125/175

75

G
1/

2"

64

18,5

96
4242

95620 2:5

MISCELATORE ESTERNO DOCCIA TERM.

 ATTACCO INFERIORE SERIE TERMIX

158212

Art.N°:
Scala:

R U B I N E T T E R I E Denominazione:

G1/2"

57

288

125/175

75

G
1/

2"

64

18,5

96
4242

95620 2:5

MISCELATORE ESTERNO DOCCIA TERM.

 ATTACCO INFERIORE SERIE TERMIX

Art.N°:
Scala:

R U B I N E T T E R I E Denominazione:

G1/2"

57

288

125/175

75

G
1/

2"

64

18,5

96
4242

95620 2:5

MISCELATORE ESTERNO DOCCIA TERM.

 ATTACCO INFERIORE SERIE TERMIX

Ensemble mitigeur apparent avec douchette
Surface-mounted mixer with hand shower 
Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Ensemble mitigeur apparent /douchette /support /flexible Coloris RAL
Surface-mounted mixer / handshower / hose set Color RAL

158100.F

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Mitigeur, 1 sortie voie basse COLORIS RAL
Mixer, 1 outlet Color RAL

158212.F

115100.F.9005M115100.F + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Mitigeur apparent 1 sortie 
Mixer, 1 outlet

Code couleur
Product color

.RAL

Code couleur 
Color code

.RAL

550€

940€

440€

710€
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Mitigeur 
thermostatique
apparent

Mitigeur encastré avec 
inverseur 2 voies
Encastrement réduit 48mm

Visuel 3D

48mm

Thermostatique

Possibilité de colorer ce produit.
Possibility of coloring this product.

Disponible  

prochainement

Available coming 

soon
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Mitigeur 
thermostatique 
à boutons
Thermostatic mixer with 
buttons

Les mitigeurs thermostatiques à boutons de la gamme vous permettent de profiter pleinement des 
bienfaits de l’hydrothérapie (jusqu’à 3 sorties d’eau possibles), tout en utilisant la quantité d’eau 
nécessaire grâce au jet économique ou jet plein.

2 ou 3 voies

Appuyez 1 x 13L/min
 2 x 23L/min

拟制/日期： 审核/日期： 批准/日期：

产品型号 产品名称FA184-6504 按键式两功能入墙恒温阀体

优蓝卫浴有限公司

Min60-Max70

15 150

15
0

4-R10 52

∅30

∅4560

∅10

30

Ma
x6

按键弹起尺寸和效果图

拟制/日期： 审核/日期： 批准/日期：

产品型号 产品名称FA184-6504 按键式两功能入墙恒温阀体

优蓝卫浴有限公司

Min60-Max70

15 150

15
0

4-R10 52

∅30

∅4560

∅10

30

Ma
x6

按键弹起尺寸和效果图

Visuel 3D

Thermostatic mixing valves with knobs let you take full 
advantage of the benefits of hydrotherapy (up to 3 water 
outlets possible), while using just the right amount of 
water thanks to the economy or full jet.
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Coloris RAL
Colors RAL

Coloris classiques 
Classic colors

Prix

Mitigeur deux boutons Chromé
Two-button mixer Chrome 111515

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.9016Mitigeur deux boutons Blanc
Two-button mixer White

111515 897€

Une INFINITÉ de couleurs
Infinite color possibilities

Coloris spéciaux
Special colors

Mitigeur deux boutons Martelé 1
Two-button mixer Beaten 1 111515 .MARTEL

.MARTEL2
Mitigeur deux boutons Martelé 2
Two-button mixer Beaten 2 111515
Mitigeur deux boutons Effet Rouille
Two-button mixer Rust effect 115515 . RUSTCO

Mitigeur deux boutons Ton Pierre
Two-button mixer Stone ton 111515 .GRASTO
Mitigeur deux boutons Bleu Nordique - métallisé 

Two-button mixer Nordic Blue Metallic 111515 . NORLIC

897€

897€

897€

897€

897€

111515.MARTEL

111515

Disponible  

prochainement

Available coming 

soon

Mitigeur deux boutons Noir
Two-button mixer Black

111515 .9005 780€
897€

M(mat/matt)
G(givré/frosted)

Mitigeur deux boutons Bronze brossé
Two-button mixer Brushed bronze

1 250€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

600€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code couleur
Product code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALMitigeur deux boutons RAL
Two-button mixer Color RAL

111515 897€

111515.9005M111515 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

*Pour les couleurs en or (finition brillant ou brossé ; Or jaune, Or Rose...) prix en fonction du cours de l’or.  
*For gold colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) depending on gold price.

Mitigeur deux boutons  Laiton brossé
Two-button mixer Brushed brass

1 790€

Mitigeur deux boutons Or
Two-button mixer Gold

2 300€

111515

111515

111515

Code couleur
Product code

.BZ

.LB

.OR/.ORB
.ORR/.ORRB
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Pomme de tête
Showerhead

Coloris RAL
Colors RAL

Coloris classiques
Classic colors

Pomme de tête Chromé
Showerhead Chrome 095100 345€

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.9016Pomme de tête Blanc
Showerhead White

095100 552€

Une INFINITÉ de couleurs 
Infinite color possibilities 

Coloris spéciaux
Special colors

Pomme de tête Martelé 1
Showerhead Beaten 1 095100 .MARTEL

.MARTEL2
Pomme de tête Martelé 2 
Showerhead Beaten 2 095100

Pomme de tête Effet Rouille
Showerhead Rust effect 095100 . RUSTCO

Pomme de tête Ton Pierre
Showerhead Stone ton 095100 .GRASTO

Pomme de tête Bleu Nordique - métallisé
Showerhead Nordic Blue Metallic 095100 . NORLIC

552€

552€

552€

552€

552€

Pomme de tête Noir
Showerhead Black 095100 .9005 483€

552€
M(mat/matt)

G(givré/frostd)

*Pour les couleurs en or (finition brillant ou brossé ; Or jaune, Or Rose...) prix en fonction du cours de l’or.  
*For gold colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) depending on gold price.

Pomme de tête Bronze brossé
Showerhead brushed bronze

860€

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Prix
Price

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALPomme de tête Coloris RAL
Showerhead Color RAL

095100 552€

095100.9005M095100 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Pomme de tête Laiton brossé
Showerhead brushed brass

1 490€

Pomme de tête Or*
Showerhead Gold*

1 990€

095100

095100

095100
.OR/.ORB

.ORR/.ORRB

Code couleur
Color code

.BZ

.LB
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Pomme de tête
Showerhead
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Kit mural douchette
Wall-mounted 
handshower kit

Coloris RAL 
Colors RAL

Coloris classiques
Classic colors

Prix avec
flexible chromé
Price with flexible 

chrome

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.9016Douchette Blanc
Handshower White

094100 300€

Une INFINITÉ de couleurs possible

Coloris spéciaux 
Special colors

Douchette Martelé 1
Handshower Beaten 1 094100 .MARTEL

.MARTEL2
Douchette Martelé 2
Handshower Beaten 2 094100

Douchette Effet Rouille
Handshower Rust effect 094100 . RUSTCO

Douchette Ton Pierre
Handshower Stone ton 094100 .GRASTO

Douchette Bleu Nordique - métallisé
Handshower Nordic Blue Metallic 094100 . NORLIC

300€

300€

300€

300€

300€

 90 
 53 

 G
1/

2"
 

 
32

,5
 

 8  60 

 6
0 

Personnalisation sans fin !

Une salle de bain entièrement 
personnalisable, de la 

douchette jusqu’au flexible. 
(chromé, or, laiton, martelé, 

RAL...)

A fully customizable bathroom, 
from the showerhead to the flexible. 

(chrome, gold, RAL...)

Prix avec
flexible couleur 
Price with flexible 

Color RAL

Code 
flexible 

couleur/color

.F.

.F.

.F.

.F.

.F.

.F.

Douchette Noir
Handshower Black 094100 .9005 250€

300€
M(mat/matt)

G(givré/frosted) .F. 330€
410€

Kit douchette Chromé
Kit handshower Chrome

094100 120€

.F.

410€

410€

410€

410€

410€

410€

Désignation
Designation

Code produit
Product code

*Pour les couleurs en or (finition brillant ou brossé ; Or jaune, Or rose...) prix en fonction du cours de l’or.  
*For gold colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) depending on gold price.

Kit douchette Bronze Brossé
Kit handshower Brushed bronze 725€

Prix avec
flexible chromé
Price with flexible 

chrome

Prix avec
flexible couleur 
Price with flexible 

Color RAL

Code 
couleur/color 

flexible 

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Prix avec
flexible chromé
Price with flexible 

chrome

Prix avec
flexible couleur 
Price with flexible 

Color RAL

Code 
couleur/color 

flexible 
Désignation
Designation

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RALDouchette RAL
Handshower Color RAL

094100 300€ .F. 410€

094100.F.9005M094100.F + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Kit douchette Laiton Brossé
Kit handshower Brushed brass 1 380€

Kit douchette Or* 
Kit handshower Gold* 1 690€

094100

094100

094100

.F.

.F..OR/.ORB
.ORR/.ORRB

Code couleur
Color code

.BZ

.LB
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Plafond 
douche CIEL
Shower ceiling
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Coloris classiques 
Classic colors

Recommandation d’encastrement : 9 cm entre plafond et faux-plafond

158701.BZ

158701.LB

158701.9005M

Plafond CIEL inox brillant
Shower ceiling shiny stainless steel

158700
158701
158702

300x300mm
400x400mm
500x500mm

Dimensions

Code : 158702Code : 158701Code : 158700

 158701

158701.9016G

158701.OR

158701

Plafond CIEL encastré au plafond, avec picots anticalcaires, alimentation 1/2’.
Shower ceiling with anti-scale spikes, 1/2’ supply.

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

*Pour les couleurs en or (finition brillant ou brossé ; Or jaune, Or rose...) prix en fonction du cours de l’or.  
*For gold colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) depending on gold price.

475€
659€

1 089€

Plafond CIEL Bronze brossé
Shower ceiling Brushed bronze

158700.BZ
158701.BZ
158702.BZ

300x300mm
400x400mm
500x500mm

1 040€
1 340€
2 210€

Plafond CIEL Laiton brossé
Shower ceiling Brushed brass

158700.LB
158701.LB
158702.LB

300x300mm
400x400mm
500x500mm

1 680€
1 880€
2 680€

Plafond CIEL Or*
Shower ceiling Gold

158700.OR
158701.OR
158702.OR

300x300mm
400x400mm
500x500mm

1 860€
2 700€
4 100€



Une solution pratique et esthétique

Installation fluide 
tout en offrant une 
p e rs o n n a l i s a t i o n 
infinie des couleurs.

A practical, aesthetic 
solution. 
Smooth installation 
and infinite color 
customization.

Dimensions
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Une INFINITÉ de couleurs possible 
Infinite color possibilities 

158700

158701

158702

759€

977,50€

1 610€

300x300mm

400x400mm

500x500mm

.RAL

.RAL

.RAL

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

Coloris RAL
Color RAL

Ciel de douche Noir 
Shower ceiling Black

M(mat/matt)
G(givré/frosted).9005Ciel de douche Noir

Shower ceiling Black 158701

M(mat/matt)
G(givré/frosted)

660€
759€

400x400mm

M(mat/matt)
G(givré/frosted).9005Ciel de douche Noir

Shower ceiling Black
158702500x500mm

850€
977,50€
1 400€
1 610€

.9005158700300x300mm

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Ciel de douche Coloris RAL
Shower ceiling Color RAL

Ciel de douche Coloris RAL
Shower ceiling Color RAL

Ciel de douche Coloris RAL
Shower ceiling Color RAL

158700.9005M158700 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+
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Kit salle 
de douche 
complète
Showerhead Kit
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Kit Plafond CIEL
Shower ceiling Kit

Kit Pomme de tête
Showerhead Kit

Porte-savon 

Soap dish

Porte-verre

Glass holder
Porte-dispenser

Dispenser holder

Kit accessoire :

Douche complète sans 115100/bonde :
Pomme de tête/bras, flexible chromé 

139100

139100.F
Douche complète sans 115100/bonde : 
Pomme de tête/bras, flexible couleur 

139110
Douche complète sans 115100/bonde : 
Plafond encastré 40, flexible chromé

139110.F
Douche complète sans 115100/bonde :
Plafond encastré 40, flexible couleur

Disponibles avec commande d’un kit 139102, 139102.F, 139112 ou 139112.F
Available by ordering a kit 139102, 139102.F, 139112 or 139112.F

139102

139102.F

Douche complète RAL : 
Mitigeur 115100 & Bonde coloris RAL
Pomme de tête/bras coloris RAL
avec flexible coloris RAL

Douche complète chromé : 
Mitigeur 115100 & Bonde
Pomme de tête/bras et flexible 

139102

Douche complète RAL : 
Mitigeur 115100 & Bonde coloris RAL
Pomme de tête/bras coloris RAL
avec flexible chromé

Douche complète RAL : 
Mitigeur 115100 & Bonde coloris RAL
Plafond encastré 40 coloris RAL
flexible chromé 

139112

139112.F

Douche complète RAL : 
Mitigeur 115100 & Bonde
Plafond encastré 40
flexible coloris RAL

Douche complète chromé : 
Mitigeur 115100 & Bonde
Plafond encastré 40 et flexible 

139112

150€103100Kit Accessoire / Accessory

1 190€

1 959,50€

2 120€

1 650€

1 810€

1 490€

2 230€

2 390€

1 920€

2 080€

.RAL

.RAL

.RAL

.RAL

.RAL

.RAL

Kit salle 
de douche 
complète
Showerhead Kit

139102.F.9005M139102.F. + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Kit accessory :

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Pour les couleurs métallisés (finition brillant ou brossé ; bronze, laiton, Or, Or Rose...) Nous contacter 
For metallic colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) Please contact us.

Pour les couleurs métallisés (finition brillant ou brossé ; bronze, laiton, Or, Or Rose...) Nous contacter 
For metallic colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) Please contact us.

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Prix
Price

.RAL

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

M/B/G

Code finition
Finish code

Code finition
Finish code

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)



60 Tarif public H.T. Avril 2025

COMPOSEZ VOTRE ENSEMBLE DE DOUCHE
CREATE YOUR SHOWER SET
Barre de douche
Shower rail

1 2 3 4

5 6 7

Barre de douche 
Shower rail 
Ø18mm, Lg 700mm
Prix / Price : 15,57€

Barre de douche 
Shower rail 
Ø22mm, Lg 700mm
Prix / Price : 19,15€

Barre de douche 
Shower rail 
Ø22mm, Lg 700mm
Avec tablette chromée 
21,2x11,4cm
Prix / Price : 34,15€

Barre de douche 
Shower rail 
Ø22mm, Lg 700mm
Prix / Price : 22,96€

Barre de douche noire 
Black shower rail 
Ø22mm, Lg 700mm
Avec tablette noire 
21,2x11,4cm
Prix / Price : 41,99€

Barre de douche 
Shower rail
Ø22mm, Lg 700mm
Porte savon rond en 
Acryl transparent
Prix / Price : 23,54€

Barre de douche
Shower rail
 Ø25mm, Lg 600mm
Prix / Price : 20,76€
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Douchette
handshower

Flexible

1 2 3 4

1 2

3 4

Ø100mm 1 jet, 
picots anti-calcaires,
ABS chromé
Prix / Price : 8,65€

Ø120mm 5 jets, 
picots anti-calcaires,
ABS chromé
Prix / Price : 29€

Ø120mm 3 jets, 
bouton poussoir, 
picots anti-calcaires,
ABS chromé
Prix / Price : 35,54€

Ø120mm 3 jets 
bouton poussoir 
picots anti-calcaires,
ABS noir mat
Prix / Price : 40,26€

Flexible double 
agrafage en laiton 
chromé avec écrou 
tournant
L. 150cm
Prix / Price : 23,90€

Flexible double 
agrafage en laiton 
chromé avec écrou 
tournant
L. 175cm
Prix / Price : 27,20€

Flexible en PVC gris, 
embouts chromés 
antitorsion
L. 175cm
Prix / Price : 16,73€

Flexible en PVC noir, 
embouts chromés 
éco d’eau
L. 175cm
Prix / Price : 20,88€

+ + =

2 3 3
152 233

Code
152

Barre Douchette Flexible

+
Base 

du code

Créez votre référence :
Create your reference:
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Accessoire de salle de bain

103103

103103

103,60€

259€.RAL
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

103102

103102

83,60€

209€.RAL
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

Porte-serviette 1 barre Chromé
1-bar towel holder Chrome

103101

103101

78,40€

196€.RAL
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

Porte-serviette 1 barre
1-bar towel holder

Porte-serviette 2 barres
2-bar towel holder

Rack porte-serviette
Towel rack

103101

103102.8003B

103103.1018B

103103.9005M103103 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Porte-serviette 1 barre Coloris RAL
1-bar towel holder Color RAL

Porte-serviette 2 barres Chromé
2-bar towel holder Chrome
Porte-serviette 2 barres Coloris RAL
2-bar towel holder Color RAL

Rack porte-serviette Chromé
Towel rack Chrome
Rack porte-serviette Coloris RAL
Towel rack Color RAL

Bathroom accessory
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VIDAGE
Emptying
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Siphon de lavabo
Basin siphon

Une INFINITÉ de couleurs possible

 

1” ¼

Ø 32

Ø 70

75-135

85
100-270 79,62€

129€

Siphon design de lavabo 1’’1/4 - Laiton
Sortie murale Ø 32 mm, avec rosace 

Débit = 45 L/mn
Garde d’eau = 50 mm

20340NR

20340

Siphon de lavabo gain de place
Space-saving basin siphon

20341NR

20341

Siphon Gain de place 1’’1/4 - Laiton
Sortie murale Ø 32 mm, avec rosace 
Débit = 43 L/mn
Garde d’eau = 50 mm

181,38 €

230€

Une INFINITÉ de couleurs possible

.RAL
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RAL
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

203 41.9005M20341 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Désignation
Designation

Prix
Price

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Siphon Maomao Chromé
Siphon Maomao Chromé
Siphon Maomao Noir mat (RAL 9005)
Siphon Maomao Black matt  (RAL 9005)

Siphon Maomao Coloris RAL
Siphon Maomao Color RAL

20340 55,55€

Siphon gain de place Chromé
Siphon space-saving Chrome
Siphon gain de place Noir mat (RAL 9005)
Siphon space-saving Black matt  (RAL 9005)

Siphon gain de place Coloris RAL
Siphon space-saving Color RAL

20341 129,56€

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Prix
Price
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Bonde de lavabo
Plug

Fermeture  
Clic-clac 

Écoulement  
libre

OU

Une INFINITÉ de couleurs possible

Bonde de lavabo UNIVERSELLE, 4 en 1
Fermeture Clic-Clac ou Ecoulement libre (système breveté)
Pour vasques avec ou sans trop-plein, grâce à sa vis de 
serrage (de 0 à 70mm)
Corps et capot en laiton

38,03€

47,90€

87€

20396

20396NR

20396 .RAL
M(mat/matt)

B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

Pour les couleurs métallisés (finition brillant ou brossé ; bronze, laiton, Or, Or Rose...) Nous contacter 
For metallic colors (shiny or brushed finish; bronze, brass, gold, rose gold...) Please contact us.

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Prix
Price

Bonde Chromé
Plug Chrome
Bonde Noir mat (RAL 9005)
Plug Black matt  (RAL 9005)

Bonde Coloris RAL
Plug Color RAL

20396.9005M20396 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

UNIVERSAL basin drain, 4 in 1 
Clic-Clac closure or free-flow (patented system) 
For basins with or without overflow, thanks to its clamping screw 
(from 0 to 70mm) 
Brass body and cover
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Ensemble 
Hygénique

Wc hygienic set 
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Kit sécurité antifuite Chromé
Water-tight safety kit Chrome

129€

Kit sécurité antifuite
Anti-leak safety WC kit
Kit SÉCURITÉ ANTIFUITE composé de :
- applique murale 1/2’’ avec robinet d’arrêt 
intégré d’un support, permettant la repose de la 
douchette une fois le robinet fermé
- douchette à gâchette en laiton 
- flexible 

54505

Kit sécurité antifuite Noir
Water-tight safety kit Black

166€54505NR

Kit sécurité antifuite Coloris RAL
Water-tight safety kit Color RAL

1,20m Inox chromé

1,20m PVC Noir

1,20m Inox chromé
1,20m PVC Noir

1,50m laiton couleur

54505
54505NR
54505.F

.RAL

.RAL

.RAL

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

375€
410€
525€

kit WC Eau Chaude/Froide
Hot/Cold Water WC Kit

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Prix
PriceFlexible

54 505.9005M54505.F + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+

Disponible  

prochainement

Available coming 

soon

Water-tight safety kit consisting of : 
- 1/2’’ wall-mounted fitting with integrated 
stopcock bracket, allowing the handshower to be 
installed once the faucet is closed 
- brass trigger showerhead  
- flexible hose 
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Kits accessoires disponibles avec la commande d’un kit WC 
antifuite 54505 ou du kit WC eau chaude/froide 54507.
Accessory kits available when ordering a 54505 anti-leak WC kit or a 
54507 hot/cold water WC kit.

Patère
Coat hook

Porte-balayette 
Brush holder WC

Porte-rouleau de réserve
Spare roll holder

Porte-rouleau
Roll holder

Kit WC 3 pièces

Kit WC 2 pièces

Accessoire WC 
WC accessory

Porte-balayette 
Brush holder WC

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RAL
Kit WC 3 pièces RAL
3-piece toilet kit RAL

103104 150€

M(mat/matt)
B(brillant/shiny)
G(givré/frosted)

.RAL
Kit WC 2 pièces RAL
2-piece toilet kit RAL

103105 100€

Kit WC 2 pièces Chromé
2-piece toilet kit Chrome

103105 100€

Kit WC 3 pièces Chromé
3-piece toilet kit RAL 150€103104

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Prix
Price

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Code couleur
Product code

Code finition
Finish code

Prix
Price

103104.9005M103104 + .9005 =

Créez votre référence :
Create your reference:

Référence
Reference

Code produit
Product code

Code couleur
Color code

M/B/G
Finition 

Finish code

+
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Garantie 25 ans ( structure INOX AISI 316L )
Fabrication Française
25-year warranty (AISI 316L stainless steel structure) 
Made in France

Douche de 
piscine exterieur
Outdoor Pool shower
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Colonne lux

Colonne pomme ronde
Round showerhead column

2

2

Ø300

300x300

M1/2

M1/2

Structure Ø60mm tout INOX AISI 316L, très haute résistance à la corrosion
Mélangeur eau chaude et eau froide, avec des manettes ergonomiques en laiton chromé
Hauteur sous pomme / Height under head : 2 mètres
Pied / Foot : Ø150mm
Débit / Flow rate : 13L/mn à 3 bar
Alimentation par le sol

Ø60mm all-stainless steel AISI 316L structure, highly resistant to corrosion 
Hot and cold water mixer with ergonomic chrome-plated brass handles 
Floor supply

111310R30

111310C30

1 900€

1 900€

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Hauteur (m)
Height (m)

Arrivée
Arrival

Prix
Price

Robinetterie
Faucet

Pomme
Showerhead

Colonne pomme carrée
Square showerhead column

2 têtes céramiques
2 ceramic heads

2 têtes céramiques
2 ceramic heads



73Tarif public H.T. Avril 2025

M1/

M1/2

Colonne lux douchette
Structure Ø60mm tout INOX AISI 316L, très haute résistance à la corrosion
Mélangeur eau chaude et eau froide, avec des manettes ergonomiques en laiton chromé
Inverseur avec support intégré, douchette à main et flexible 1m50 PVC lisse gris métallisé
Hauteur sous pomme / Height under head : 2 mètres
Pied / Foot : Ø150mm
Débit / Flow rate : 13L/mn à 3 bar
Alimentation par le sol

Ø60mm all-stainless steel AISI 316L structure, highly resistant to corrosion 
Hot and cold water mixer with ergonomic chrome-plated brass handles 
Floor supply

2 380€ 

2 380€

111320R30 

111320C30

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Arrivée
Arrival

Prix
Price

Robinetterie
Faucet

Pomme
Showerhead

Ø300 

300x300mm

M1/2

M1/2

Colonne pomme ronde
Round showerhead column
Colonne pomme carrée
Square showerhead column

2 têtes céramiques
2 ceramic heads

2 têtes céramiques
2 ceramic heads
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Colonne colour

  Exclusive

2

2

Ø300

300x300

M1/2

M1/2

Structure Ø60mm tout INOX AISI 316L, très haute résistance à la corrosion, revêtement peinture thermo-projetée
Mélangeur eau chaude et eau froide, avec des manettes ergonomiques en laiton chromé
Pomme de tête inox extra-plate grand format, ronde Ø300 ou carrée 300x300mm 
Hauteur sous pomme / Height under head : 2 mètres 
Pied / Foot : Ø150mm
Débit / Flow rate: 13L/mn à 3 bar 
Alimentation par le sol / Floor supply

Ø60mm all-stainless steel AISI 316L structure, highly corrosion-resistant, thermo-sprayed paint coating 
Hot and cold water mixer with ergonomic chrome-plated brass handles 
Extra-flat, large-format stainless steel head, round Ø300 or square

111315R30.RAL

111315C30.RAL

2 400€

2 400€

111315R30.5009

Nous consulter

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Hauteur (m)
Height (m)

Arrivée
Arrival

Prix
Price

Robinetterie
Faucet

Pomme
Showerhead

2 têtes céramiques
2 ceramic heads

2 têtes céramiques
2 ceramic heads

Coloris RAL
RAL colors  

Bois et sublimation
Woods and sublimation
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  Exclusive

111315R30.5009

RAL 1018 RAL 2012 RAL 3020 RAL 4008 RAL 9006

RAL
1013

RAL
1014

RAL
2000

RAL
3003

RAL
6018

RAL
6021

RAL
6027

RAL
7006

RAL
3009

RAL
3000

RAL
5008

RAL
6005

Coloris RAL
Colors RAL

RAL
7009

RAL
7011

RAL
9007

RAL
9016

RAL
7015

RAL
7044

RAL
8016

RAL
9005

Nouvelle matière : le bois
New material : wood

Chêne 
Oak

Teck Birman
Teak

Cocobolo

Ébène
Ebony

Le bois s’impose comme un choix innovant 
et élégant pour les colonnes de douche 
extérieures. Authentique et chaleureux, 
il apporte une touche naturelle qui 
transforme tout espace piscine en un 
havre de bien-être.

Wood is an innovative and elegant choice 
for outdoor shower columns. Authentic 
and warm, it adds a natural touch that 
transforms any pool area into a haven of 
well-being.

Sublimation bois
Wood Sublimation



76 Tarif public H.T. Avril 2025

Colonne Prima murale

2

2

Ø300

300x300

M3/4

M3/4

Structure Ø33,7mm tout INOX AISI 316L, très haute résistance à la corrosion
Robinet d’arrêt (eau froide), avec manette ergonomique en laiton chromé
Pomme de tête inox extra-plate grand format, ronde Ø300 ou carrée 300x300mm 
Appliques mural Ø60, la supérieure étant réglable en hauteur
Débit / Flow rate : 15L/mn à 3 bar
Alimentation murale ou extérieur (bouchon interchangeable)

Ø33.7mm all STAINLESS STEEL AISI 316L structure, highly corrosion-resistant 
Timed tap (cold water), with chrome-plated brass handle 
Wall-mounted or external supply (interchangeable plug)

1 200€

1 200€

111305R30

111305C30

Alimentation par le mur 
Wall supply

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Hauteur (m)
Height (m)

Arrivée
Arrival

Prix
Price

Robinetterie
Faucet

Pomme
Showerhead

1 têtes céramiques
1 ceramic heads

1 têtes céramiques
1 ceramic heads

Colonne pomme ronde
Round showerhead column
Colonne pomme carrée
Square showerhead column

Alimentation extérieur
External power supply
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Colonne Prima sol

2

2

Ø300

300x300

M3/4

M3/4

e

Structure Ø33,7mm tout INOX AISI 316L, très haute résistance à la corrosion
Robinet d’arrêt (eau froide), avec manette ergonomique en laiton chromé
Pomme de tête inox extra-plate grand format, ronde Ø300 ou carrée 300x300mm 
Hauteur sous pomme / Height under head : 2 mètres
Pied / Foot : Ø120mm
Débit / Flow rate : 15L/mn à 3 bar
Alimentation murale ou extérieur (bouchon interchangeable)

Ø33.7mm all STAINLESS STEEL AISI 316L structure, highly corrosion-resistant 
Timed tap (cold water), with chrome-plated brass handle 
Wall-mounted or external supply (interchangeable plug)

1 250€

1 250€

111300R30

111300C30

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Hauteur (m)
Height (m)

Arrivée
Arrival

Prix
Price

Robinetterie
Faucet

Pomme
Showerhead

1 têtes céramiques
1 ceramic heads

1 têtes céramiques
1 ceramic heads

Colonne pomme ronde
Round showerhead column
Colonne pomme carrée
Square showerhead column

Alimentation extérieur
External power supply

Alimentation par le sol 
Ground supply
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Colonne Prima temposol

2

2

Ø300

300x300

M3/4

M3/4

1 450€

1 450€

Structure Ø33,7mm tout INOX AISI 316L, très haute résistance à la corrosion
Robinet temporisé (eau froide), avec manette en laiton chromé
Pomme de tête inox extra-plate grand format, ronde Ø300 ou carrée 300x300mm 
Hauteur sous pomme / Height under head : 2 mètres
Pied / Foot : Ø120mm
Débit / Flow rate: 15L/mn à 3 bar
Alimentation murale ou extérieur (bouchon interchangeable)

Ø33.7mm all STAINLESS STEEL AISI 316L structure, highly corrosion-resistant 
Timed tap (cold water), with chrome-plated brass handle 
Wall-mounted or external supply (interchangeable plug)

e
Alimentation extérieur
External power supply

Alimentation par le sol 
Ground supply

Désignation
Designation

Code produit
Product code

Hauteur (m)
Height (m)

Arrivée
Arrival

Prix
Price

Robinetterie
Faucet

Pomme
Showerhead

111301R30

111301C30

1 têtes céramiques
1 ceramic heads

1 têtes céramiques
1 ceramic heads

Colonne pomme ronde
Round showerhead column
Colonne pomme carrée
Square showerhead column
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Commandez vos échantillons de couleurs
www.axaltacolourit.com

RAL 1001  
RAL 1003  
RAL 1004  
RAL 1011  
RAL 1013  
RAL 1014  
RAL 1015  
RAL 1016  
RAL 1018  
RAL 1019  
RAL 1021  
RAL 1023  
RAL 1028  
RAL 1032  
RAL 2000  
RAL 2001  
RAL 2002  
RAL 2003  
RAL 2004  
RAL 2008  
RAL 2009  
RAL 2010  
RAL 2011  
RAL 3000  
RAL 3001  
RAL 3002  
RAL 3003  
RAL 3004  
RAL 3005  
RAL 3007  
RAL 3009  
RAL 3011  
RAL 3012  
RAL 3013  
RAL 3016  
RAL 3018  
RAL 3020  
RAL 3031  
RAL 4004  
RAL 4005  
RAL 4006

RAL 4007  
RAL 4008  
RAL 4010  
RAL 5000  
RAL 5001  
RAL 5002  
RAL 5003  
RAL 5004  
RAL 5005  
RAL 5007  
RAL 5008 
RAL 5009  
RAL 5010 
RAL 5011  
RAL 5012 
RAL 5013  
RAL 5014  
RAL 5015  
RAL 5017  
RAL 5018  
RAL 5019  
RAL 5021  
RAL 5023  
RAL 5024  
RAL 6001  
RAL 6003 
RAL 6004  
RAL 6005  
RAL 6007  
RAL 6008  
RAL 6009  
RAL 6011 
RAL 6012  
RAL 6013  
RAL 6014  
RAL 6015  
RAL 6016  
RAL 6017  
RAL 6018  
RAL 6019  
RAL 6021

RAL 6022  
RAL 6027  
RAL 6029  
RAL 6033  
RAL 6034  
RAL 7000  
RAL 7001  
RAL 7002  
RAL 7003  
RAL 7004  
RAL 7005  
RAL 7006  
RAL 7008  
RAL 7009  
RAL 7010  
RAL 7011  
RAL 7012  
RAL 7013  
RAL 7015  
RAL 7016  
RAL 7021  
RAL 7022  
RAL 7023  
RAL 7024  
RAL 7026  
RAL 7030  
RAL 7031  
RAL 7032  
RAL 7033  
RAL 7034  
RAL 7035  
RAL 7036  
RAL 7037  
RAL 7038  
RAL 7039  
RAL 7040  
RAL 7042  
RAL 7043  
RAL 7044  
RAL 7045  
RAL 7046

RAL 7047  
RAL 8000  
RAL 8001  
RAL 8002  
RAL 8003  
RAL 8004  
RAL 8007  
RAL 8008  
RAL 8011  
RAL 8012  
RAL 8014  
RAL 8015  
RAL 8016  
RAL 8017  
RAL 8019  
RAL 8022  
RAL 8023  
RAL 8024  
RAL 8025  
RAL 8028  
RAL 9001  
RAL 9002  
RAL 9003  
RAL 9004  
RAL 9005  
RAL 9006  
RAL 9007  
RAL 9010  
RAL 9011  
RAL 9016  
RAL 9017  
RAL 9018

155 couleurs RAL sur stock 
dans les 3 finitions

86

155 couleurs RAL en stock 
dans les 3 finitions (brillant, mat, givré)

155 RAL colors in stock in 3 finishes ( shiny, matte, frosted)
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Commandez vos échantillons de couleurs
www.axaltacolourit.com

RAL 1001  
RAL 1003  
RAL 1004  
RAL 1011  
RAL 1013  
RAL 1014  
RAL 1015  
RAL 1016  
RAL 1018  
RAL 1019  
RAL 1021  
RAL 1023  
RAL 1028  
RAL 1032  
RAL 2000  
RAL 2001  
RAL 2002  
RAL 2003  
RAL 2004  
RAL 2008  
RAL 2009  
RAL 2010  
RAL 2011  
RAL 3000  
RAL 3001  
RAL 3002  
RAL 3003  
RAL 3004  
RAL 3005  
RAL 3007  
RAL 3009  
RAL 3011  
RAL 3012  
RAL 3013  
RAL 3016  
RAL 3018  
RAL 3020  
RAL 3031  
RAL 4004  
RAL 4005  
RAL 4006

RAL 4007  
RAL 4008  
RAL 4010  
RAL 5000  
RAL 5001  
RAL 5002  
RAL 5003  
RAL 5004  
RAL 5005  
RAL 5007  
RAL 5008 
RAL 5009  
RAL 5010 
RAL 5011  
RAL 5012 
RAL 5013  
RAL 5014  
RAL 5015  
RAL 5017  
RAL 5018  
RAL 5019  
RAL 5021  
RAL 5023  
RAL 5024  
RAL 6001  
RAL 6003 
RAL 6004  
RAL 6005  
RAL 6007  
RAL 6008  
RAL 6009  
RAL 6011 
RAL 6012  
RAL 6013  
RAL 6014  
RAL 6015  
RAL 6016  
RAL 6017  
RAL 6018  
RAL 6019  
RAL 6021

RAL 6022  
RAL 6027  
RAL 6029  
RAL 6033  
RAL 6034  
RAL 7000  
RAL 7001  
RAL 7002  
RAL 7003  
RAL 7004  
RAL 7005  
RAL 7006  
RAL 7008  
RAL 7009  
RAL 7010  
RAL 7011  
RAL 7012  
RAL 7013  
RAL 7015  
RAL 7016  
RAL 7021  
RAL 7022  
RAL 7023  
RAL 7024  
RAL 7026  
RAL 7030  
RAL 7031  
RAL 7032  
RAL 7033  
RAL 7034  
RAL 7035  
RAL 7036  
RAL 7037  
RAL 7038  
RAL 7039  
RAL 7040  
RAL 7042  
RAL 7043  
RAL 7044  
RAL 7045  
RAL 7046

RAL 7047  
RAL 8000  
RAL 8001  
RAL 8002  
RAL 8003  
RAL 8004  
RAL 8007  
RAL 8008  
RAL 8011  
RAL 8012  
RAL 8014  
RAL 8015  
RAL 8016  
RAL 8017  
RAL 8019  
RAL 8022  
RAL 8023  
RAL 8024  
RAL 8025  
RAL 8028  
RAL 9001  
RAL 9002  
RAL 9003  
RAL 9004  
RAL 9005  
RAL 9006  
RAL 9007  
RAL 9010  
RAL 9011  
RAL 9016  
RAL 9017  
RAL 9018

155 couleurs RAL sur stock 
dans les 3 finitions

C O N D I T I O N S  G É N É R A L E S  D E  V E N T E
COMMANDES

Toute commande de votre part implique l’acceptation des présentes conditions générales de vente.
Les produits sont livrables en franco de port et d’emballage à partir d’un montant net hors taxes de 
380 € de commande. Autrement, les produits sont livrables en port avancé sur facture.
Les emballages ne sont pas repris, même lorsqu’ils ont été facturés.
Un forfait de traitement de commande et de port de 15 € est appliqué pour toute commande 
d’un montant net hors taxes inférieur au franco de port. Les frais de port express demandés par le 
client restent à sa charge.

TARIF

Les prix des produits sont fixés par le tarif en vigueur au jour de la confirmation de la commande.
Aucune demande d’annulation ne sera prise en considération après exécution partielle ou totale de 
la commande, sauf disposition contraire, la société se réservant le droit de livrer et facturer toutes 
les marchandises et matériaux dont la mise en œuvre aura déjà commencé au jour de l’annulation. 
Les conditions particulières d’achat sont susceptibles d’être révisées en fonction des 
référencements effectifs et des volumes d’affaires réalisés.

CONDITIONS DE PAIEMENT
Les factures sont payables à 45 jours date de facture au siège social par chèque et par virement 
bancaire ou postal. 
La société GRANDSIRE n’accorde pas d’escompte, même en cas de paiement comptant ou de 
règlement anticipé par rapport à la date de règlement prévue sur la facture.
Tout retard de paiement aux échéances entraînera l’application d’une pénalité de retard d’un montant 
équivalent à celui qui résulterait de l’application d’un taux égal au taux d’intérêt appliqué par la banque 
centrale européenne à son opération de refinancement la plus récente majoré de 10 points de pourcentage. 
Le défaut de paiement à une échéance rend immédiatement exigibles toutes les autres créances 
échues ou à échoir et ce, de plein droit, sans mise en demeure préalable. En cas de non-paiement, 
la société GRANDSIRE se réserve le droit d’annuler les commandes ou marchés en cours, ou d’en 
suspendre l’exécution.
La société GRANDSIRE se réserve le droit de modifier à tout moment les conditions de vente 
et d’exiger de l’acheteur une garantie de la bonne exécution de son engagement de paiement. 
Sauf stipulation contraire, les premières livraisons aux nouveaux clients seront exécutées contre 
paiement d’avance ou contre remboursement.

LIVRAISONS

• DÉLAI DE LIVRAISON
Les délais de livraison ou de mise à disposition sont donnés à titre indicatif. Quel que soit le délai 
convenu, aucune indemnité ni dommage et intérêt ne pourra être exigé en cas de retard de 
livraison ou de livraison échelonnée. 
Au cas où la commande nécessite un montage, un travail spécifique ou toute autre particularité, 
la livraison est subordonnée à une étude de faisabilité et les délais pourront être augmentés. Les 
délais pourront également être augmentés pour les commandes d’ampleur anormale. 
La société GRANDSIRE se réserve le droit de procéder à des livraisons de façon globale ou partielle.
En cas de livraison partielle, chacune d’elle sera considérée comme une opération commerciale 
complète. À chaque livraison partielle devra correspondre un paiement proportionnel de cette livraison.
La livraison dans les délais ou la mise à disposition de la marchandise ne peut intervenir que si  
l’acheteur est à jour de ses engagements contractuels et en particulier, de ses obligations de paiement.
La société GRANDSIRE sera libérée de ses obligations pour tout événement indépendant de sa 
volonté qui empêche ou retarde la livraison des produits, assimilé contractuellement à la force 
majeure. Il en sera ainsi notamment en cas d’événements intervenant chez elle ou ses sous-
traitants, tels que : grève, incendie, crise sanitaire, épidémie, embargo, accident, notamment 
d’outillage, bris de machine, aléas climatiques exceptionnels, interruption ou retard dans les 
transports, impossibilité d’être approvisionné, défectuosité des matières premières, ou de tout 
autre événement indépendant de sa volonté entraînant un chômage partiel ou total.

• TRANSFERT DES RISQUES
Quelles que soient les conditions de la vente, les marchandises voyagent aux risques et périls de 
l’acheteur, même dans le cas de livraison en port payé ou franco.
Sauf convention contraire, le transfert des risques a lieu dès le chargement dans les locaux de la 
société GRANDSIRE sur le mode de transport choisi pour le compte de l’acheteur ou dès la mise à 
disposition des marchandises à l’acheteur.
Le nombre et l’état des marchandises doivent impérativement être vérifiés à la livraison, en 
présence du transporteur ou de son préposé, même si les emballages paraissent intacts.
La société GRANDSIRE décline toute responsabilité en cas d’avaries, retards et manquants ; il 
appartiendra au destinataire de consigner ses protestations et réserves régulières nécessaires 
auprès du transporteur, sur le document de réception qu’il doit obligatoirement signer, faire 
contresigner par le transporteur ou son préposé, dater et confirmer par lettre recommandée dans 
un délai de 2 jours.
RÉCLAMATIONS
Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis du transporteur, les réclamations sur les vices 
apparents ou sur la non-conformité de la marchandise livrée doivent être formulées par écrit dans 
les 8 jours qui suivent la réception de la marchandise
L’acheteur est seul responsable de la dégradation des marchandises résultant de leur entreposage 
dans des conditions anormales ou incompatibles avec leur nature.
Les réclamations doivent être enregistrées sur une fiche « SAV ». Les pièces détachées nécessaires 
à l’utilisation de certains produits seront disponibles à la vente pendant une durée de 5 ans après 
suppression des produits du catalogue.
RETOURS PRODUITS
Aucun retour de marchandise ne sera accepté si la réclamation n’a pas été préalablement faite 
et s’il n’a pas fait l’objet d’un accord écrit de notre part. En cas d’accord, les produits devront être 
retournés en port payé dans un délai de 10 jours à compter de l’accord de la société GRANDSIRE, 
dans leur emballage d’origine, et en parfait état, à l’adresse figurant sur le bon de retour qui devra 
être annexé aux produits retournés.
Les retours de marchandises donnent lieu à une décote pour frais de vérification et remise en 
stock de 20 % minimum, quand les marchandises peuvent être revendues en l’état. Sinon, il 
sera nécessaire de procéder à un examen des marchandises pour établir le montant de la décote 
supplémentaire pour reconditionnement et remise en état du produit.
Les retours de produits sont exclus dans les cas suivants : produit supprimé, fabrication spéciale, évolution 
technique ou esthétique du produit depuis la date d’achat, date d’achat supérieure à deux ans. 

RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
La société GRANDSIRE se réserve la propriété de la marchandise livrée jusqu’à l’accomplissement 
de toutes les obligations de l’acheteur, en particulier jusqu’au versement des sommes dues sur les 
comptes de sa société.
Pendant la durée de la réserve de propriété en tant que dépositaire, les risques ayant été transférés 
au moment de la livraison, l’acheteur devra assurer les marchandises contre tous les risques de 
dommages ou de responsabilités.
L’acheteur, autorisé à revendre la marchandise livrée dans l’exécution normale de son commerce, 
est tenu d’informer immédiatement la société GRANDSIRE de la saisie, au profit d’un tiers, des 
marchandises livrées sous réserve de propriété.

DROIT À LA PROPRIÉTÉ INDUSTRIELLE
L’acheteur s’engage à respecter l’ensemble des droits de propriété intellectuelle de la société 
GRANDSIRE dont il déclare avoir parfaite connaissance. Tous les équipements, modèles, plans, 
spécifications, documents techniques, notices de montage, manuels d’utilisation et autres 
éléments d’information fournis demeurent à tout moment propriété de la société GRANDSIRE. 
L’acheteur ne saurait revendiquer une quelconque propriété et ne pourra en aucun cas les utiliser 
hors du cadre du contrat de vente. L’acheteur s’interdit de reproduire les produits du vendeur. 
L’ensemble des droits de propriété industrielle concernant les résultats provenant de l’exécution de 
la commande reste la propriété du vendeur sans limitation de durée et sans limitation géographique.

GESTION DES DÉCHETS
Le client s’engage à éliminer les produits en fin de vie ainsi que les emballages conformément à la 
législation locale de l’environnement.
Dans le cadre de la responsabilité élargie du producteur pour les produits et matériaux de 
construction du bâtiment (REP PMCB), la société GRANDSIRE, enregistrée auprès de l’ADEME sous 
le numéro d’identification unique FR320347_04SENA, adhère à un éco-organisme qui organise la 
gestion des déchets issus de ces produits et matériaux en fin de vie. Ainsi, la part du coût unitaire 
que la société GRANDSIRE supporte pour la gestion des déchets de PMCB, tel que facturé par l’éco-
organisme, est intégralement répercutée à l’acheteur du produit sans possibilité de réfaction.

GARANTIE ET RESPONSABILITÉ
• GARANTIE CONTRACTUELLE

Outre la garantie légale et pour des utilisations jugées normales, les produits sont garantis contre 
tous défauts de matière et tous vices de fabrication pour une durée de 1 an à compter de la date 
d’achat attestée par le cachet du revendeur ou la facture.
À compter du 1er Juillet 2024, cette garantie est étendue à 10 ans pour les produits de protection 
des réseaux et à 5 ans pour les produits de la marque GRANDSIRE PARIS. 
Dans le cadre des opérations de déstockage, la durée de garantie est ramenée à 1 an.
Les pièces détachées sont quant à elles garanties pour une durée de 1 an.
Le recours à la garantie est subordonné au respect des prescriptions et directives de la société 
GRANDSIRE en ce qui concerne l’emploi, le montage, l’installation, la mise en œuvre, la révision 
et l’entretien des produits. L’encastrement ou la fixation des produits devra être fait de telle sorte 
qu’ils puissent être déposés sans détérioration.
Pour invoquer la garantie, le client doit notifier sous 7 jours et par écrit les défauts qu’il impute au 
produit, et préciser les conditions d’exploitation existant lors de la constatation de ces défauts. Le 
client doit faciliter toute action permettant à la société GRANDSIRE de procéder à la constatation 
des défauts et d’intervenir au titre de la garantie.
La garantie se limite exclusivement à la réparation ou au remplacement des pièces retournées 
reconnues défectueuses dans les ateliers du vendeur ou, en cas d’impossibilité, d’une pièce 
répondant au même usage, sans qu’aucune indemnité ou dommages-intérêts, notamment 
pour privation de jouissance, ne puissent être réclamés.
Tous frais accessoires, tels que des frais de main d’œuvre, frais de dépose et de repose, frais 
d’emballage, frais de déplacement, de transport ou d’expédition, sont exclus de la garantie. 
Le cas échéant, les produits défectueux doivent être retournés au vendeur en franco de port. Les 
envois en port dû ne seront pas acceptés.
L’acheteur s’engage à retourner à ses frais dans un délai de 2 mois maximum les pièces reconnues 
défectueuses qui auront été remplacées par des pièces neuves. 
La réparation, la modification ou le remplacement des pièces durant la période de garantie ne 
peuvent avoir pour effet de prolonger celle-ci. 
La garantie ne permet en aucun cas une reprise ou un remboursement selon la seule volonté du client. 
En l’absence d’accord avec le client, les produits pour lesquels une demande de garantie aura été 
rejetée seront ferraillés s’ils ne sont pas réclamés dans les 8 jours suivant l’avis de destruction.
La garantie s’applique après examen et respect des règles de service après-vente. Ce document 
est transmis à tous les clients. De plus, la réglementation sanitaire précise qu’il appartient aux 
propriétaires des installations intérieures de mettre en place et d’entretenir les dispositifs de protection 
(article R1321-57 du code de la santé publique) et selon la vérification de maintenance de la fréquence 
définie dans la norme EN 806-5. En revanche, l’installateur est tenu de livrer une installation conforme 
aux règles de l’art et aux dispositions réglementaires en vigueur. Propriétaires et installateurs peuvent 
donc être recherchés en responsabilité lorsqu’une pollution survient par défaut de protection.

• EXCLUSIONS DE GARANTIE ET DE RESPONSABILITÉ
Les avis et conseils, les indications techniques, les propositions et les préconisations que la société 
GRANDSIRE et ses représentants commerciaux pourraient être amenés à donner ou à faire, n’impliquent de 
leur part aucune garantie. Il ne leur appartient pas d’apprécier les cahiers des charges ou descriptifs fournis. 
Il appartient au client de vérifier l’adéquation entre le choix du matériel et les conditions réelles d’utilisation.
La garantie ne s’applique pas, et toute responsabilité du fournisseur est exclue, pour les défauts et 
détériorations provoqués en cas d’usure normale et naturelle des pièces ; en cas d’une installation, 
d’un montage ou d’une utilisation erroné non conforme aux règles de l’art, aux documents 
techniques unifiés (DTU) ou aux spécifications techniques définies ; en cas de non-respect des 
notices d’installation, d’utilisation et de maintenance ; en cas de modification ou d’intervention 
du client ou d’un tiers sur le produit non autorisée par le fournisseur, ou réalisée avec des pièces et/
ou des consommables non d’origine ; en cas de défaut de surveillance, de stockage ou d’entretien 
; ou en cas d’usure par absence ou manque d’entretien. 
Après sortie des ateliers du vendeur, tout produit dont le revêtement de surface sera modifié par le client 
entraînant ou non en conséquence un démontage du produit, ou tout équipement qui aura fait l’objet 
de transformations ou de modifications même légères ne pourra bénéficier des clauses de la garantie.
Dans le cas d’une incorporation de produits dans des ensembles qui ne sont pas de la fabrication 
de la société GRANDSIRE, la garantie telle que définie ci-dessus ne s’applique qu’à ses pièces 
reconnues défectueuses ; la responsabilité du vendeur ne pouvant en aucun cas être recherchée 
à l’occasion d’un défaut de conception, de fabrication ou de montage de l’installation 
d’ensemble ou d’une défectuosité de pièce qui ne serait pas de sa fabrication.
De même, la garantie ne couvre pas les dommages résultant d’un choc (physique, thermique ou 
chimique) ou d’un accident matériel ou corporel, de la maladresse ou l’inexpérience du client ou 
de son personnel, ni les dommages liés à l’action des eaux agressives calcaires ou à la présence de 
corps étrangers circulant dans l’eau (gravier, sable, limaille, particules de tartre, …), ni l’utilisation de 
produits corrosifs, abrasifs ou chlorés (javel, peroxyde, produits à base d’acide chlorhydrique, …) non 
adaptés au traitement de surface des produits, ni les corrosions ou attaques chimiques des différents 
composants du robinet par des produits de désinfection ou des solvants, ni les phénomènes 
chimiques ou électrolytiques imprévisibles lors de la mise en service des produits et équipements.
Par ailleurs, la garantie ne couvre ni les dommages causés aux personnes et aux biens, autres que 
les marchandises incriminées, ni le manque à gagner résultant de l’arrêt de l’exploitation.
La garantie ne s’applique pas, et toute responsabilité du fournisseur est exclue, en cas de non-
paiement du client, et il ne peut se prévaloir de l’appel en garantie pour suspendre ou différer ses 
paiements. Le recours à la garantie ne peut donc justifier aucun retard dans les paiements.
CONTESTATIONS – ATTRIBUTION DE JURIDICTION
Les relations avec l’acheteur sont régies par le droit français. De convention expresse, le Tribunal 
de Commerce de d’Amiens sera seul compétent pour tous litiges, difficultés ou contestations 
qui s’élèveraient entre les parties à l’occasion de leurs rapports commerciaux, même en cas 
d’appel en garantie ou de pluralité de défenseurs et quels que soient les lieux de livraison ou de 
paiement stipulés. Toute clause contraire sera considérée comme nulle par le seul fait d’avoir 
traité avec la société GRANDSIRE.
En cas de traduction des présentes en langue étrangère, seul le texte rédigé en français aura 
valeur authentique.

84 rue Isaïe Sellier, 80130 Friville-Escarbotin
Tél : 03 22 30 05 13
Mail : contact@grandsire.fr
www.grandsire.fr

Conditions générales de vente
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Toutes nos douches sont conçues
en INOX 316L, haut de gamme.

Résistant à l’environnement marin,
notamment à la corrosion par le sel.

Système de vidange anti-gel.

C O N C E P T E U R  &  F A B R I C A N T  F R A N Ç A I S

DOUCHES
DE PISCINES

Couleurs personnalisables.

C O N C E P T E U R  &  F A B R I C A N T  F R A N Ç A I S

BP 20003 - 80531 FRIVILLE CEDEX - FRANCE
Tél. +33 (0)3 22 30 05 13 - contact@grandsire.fr

www.grandsire.fr

- 
A

bb
ev

ill
e 

- 
A

m
ie

ns

EURO-QUALITY SYSTEM

ISO 9001

EURO-QUALITY SYSTEM

ISO 14001

Grandsire s’attache dans le cadre de son Système de Management Qualité à fabriquer
et commercialiser des produits répondant aux réglementations et aux normes en vigueur.

BP 20003 - 80531 FRIVILLE CEDEX - FRANCE
Tél. +33 (0)3 22 30 05 13 - contact@grandsire.fr

www.grandsire.fr

Entrez dans l’univers “Harmonie”

- 
A

bb
ev

ill
e 

- 
A

m
ie

ns

EURO-QUALITY SYSTEM

ISO 9001

EURO-QUALITY SYSTEM

ISO 14001

Grandsire s’attache dans le cadre de son Système de Management Qualité à fabriquer

et commercialiser des produits répondant aux réglementations et aux normes en vigueur.

Mitigeurs thermostatiques encastrés
pour l’espace douche
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sélecteur
    poussoir

Sélectionnez votre jet par une simple pression

pour un confort d’utilisation optimal

avec notre plaque de commande CARRÉE ou RECTANGULAIRE,

Design des commandes, formats, finitions et couleurs

personnalisables, la gamme HARMONIE vous offre un large choix

de configurations. Des mitigeurs plein d’originalité qui laisse place

à votre créativité.

Tous nos mitigeurs de la gamme HARMONIE sont personnalisables
à la couleur de votre choix

d e s i g n    R O B I N E T T E R I E
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DockCOLLECTION
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84, rue Isaïe Sellier - 80130 Friville-Escarbotin - FRANCE
Tél. +33 (0)3 22 30 05 13

Fax : +33 (0)3 22 30 37 11
contact@grandsire.fr

C O N C E P T E U R  &  F A B R I C A N T  F R A N Ç A I S

Adduction Protection des 
réseaux

HydrothérapiePlomberie

Catalogue édition 2023

C O N C E P T E U R  &  F A B R I C A N T  F R A N Ç A I S

84, rue Isaïe Sellier - 80130 Friville-Escarbotin - FRANCE
Tél. +33 (0)3 22 30 05 13
Fax : +33 (0)3 22 30 37 11

Nos prix 
à jour

Nos prix à jour

84, rue Isaïe Sellier - 80130 Friville-Escarbotin - FRANCE
Tél. +33 (0)3 22 30 05 13

Mail : contact@grandsire.fr

www.grandsire-paris.com

Depuis 1883


